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‘Aoknon 1. Aépe ot n .. [ eival pia beiktoia puetabint) yua to evbexopevo A av

j 1 av oupBaivet 10 A
| 0 av&evoupbaivel 1o A

Na Bpebei n E[I]. Exppdote pe Adyia 1o anotédeopa.

‘Aoxrnon 2. Mia oxoAikr) tadn pe 120 pabnrég Sa mdet va ermokeutel pe 3 Aswpopeia éva pouoeio.
Ot paBbntég €xouv katavepnOei 36 oto mpwto, 40 oto deutepo kat 44 oto Tpito Aewpopsio. MoOAg ta
AswPopeia pracouv, ermAéyoupe oty TUXn éva pabntr. 'Eotw X o0 apBpog tov pabnov mou sivat
oto Aewdopeio tou tuyaia ermdeypévou pabnt). Na Bpebel 11 ouvaptnon mbavotntag Kat 1 péon
upn g T X.

‘Aoxrnon 3. To napakdat® tuxepd mayvidl, yveootd kat oav o 1poxo¢ ¢ twxng nailetat oe Aouva
[Tapxk. 'Evag naiking rnovtapet o €vav ano toug apibpoug 1 ¢ag 6. 'Evag tpoxog yupvda 1pelg popEg
Kal otapatd kdbs @opd ot €vav amnod toug aplbpoug 1 éng 6. Av 0 apiBpog mou ototXnpdatioe o
naikmg epdaviotet ¢ gopeg, ¢+ = 1,2, 3, 101 0 naikmg kepdilet 7 eupw. Av 1dAt o apOpog rou
otolxnpatios o naiking Sev epdaviotel o Kapia amo TG IPELG OTPOPEG, 0 maiking yavetr 1 eupw.
Etvatl to mawyvidt oupgépov yla tov naiktn; Anavir)ote 10 ep@TNIA UroAoyidoviag 10 avapevopevo
kéPOOG TOU maikr).

‘Aoknon 4. 'Eva cUounpa smxowveviag arotedeitat andé n povadeg, n kabe pia amod 1g oroieg
Aettoupyel owotd pe rubavotnta ion pe p avedaptna and g dddeg. To ovotnua eival oe 9éon va
Aettoupyel anoteAeopatika av TOUAAX10TOV 01 P10EG NOVADEG TOU AEITOUPYOUV.

(a) Tha moteg Tiég TOU P €va cuotnua pe 5 povadeg €xel meploootepn mMBavotnIa va Asttoupyet
0®OTA arnod éva ouotnpa 3 povadav;

(B) Tevikdtepa, niote éva ouotnua 2k + 1 povadaev eival kaAutepo arod éva ovotnua 2k — 1 povadev;

‘Aornon 5. YroBétoupe nwg n rmbavotnta va rapaxBel éva edattopatko mpoidv anod pia ouy-
Kekppévn pnxavn eivat 0.1. Na Bpebei n rubavotnta éva deiypa 10 tepayiov tou poidviog rmou
AP YAYE 1] OUYKEKPIIEVE] PNXAVE] va TIEPLEXEL TOUAAXIOTOV 1 €AAATOPATIKO TEPAX10 KAl VA OUYKPL-
Yei pe autr) mou Sivel n poogyylon pe v katavopr] Poisson.
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‘Aornon 6. Ocwpeiote 1o Hiktuo oto Lxrua 1, 6rou ot apibpoi oug akpeég petasuy rnyng (source)
Kat nipooptopou (destination) dnAcovouv ) xepnuKotnta g aviictoixng ouvdeong (Petpnuévn oe
rnakéta). Kabe ouvbeon xaddet pe rubavouua p = 1/2 avefdputa ano ug dAleg.
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Zxnua 1: Heprypagn Siktvou ng Aoknong 6.

(a) Yrodoyiote v rmbavointa o6t £va prvupa propet va arootdlel emtuxmg anod v nyr otov
POOP1oH0.

(B) Opiote v t.i. X @g 10 TANBOG TOV TMAKEI®Y TTOU HUITOPOUV va OTAAOUV ATld TNV INyI OTov
npooplopd. YrolAoyiote ) ouvaptnor mbavotntag g X.

(y) Yrodoyiote ) péon tpn g X.

‘Aoxrnon 7. Ot t.p. X kat Y £xouv and Kowou cuvdptnorn mbavotntag:

cxy x€{1,2,4} xary €41, 3},
pX,Y(xay) = { 0 Cl)\)\li)g } { }

(a) TTowa eivat n Ty ng otabepag c;

(B) YnoAoyiote tnv mubavotra P(Y < X).
(y) Yrodoyiote tyv rubavoua P(Y > X).
(8) YroAoyiote v mbavotnua P(Y = X).
() Yrodoyiote v mubavéta P(Y = 3)
(09 Yrodoyiote g nepiBwplakég ouvaptroetg rubavotnuag px () kat py (y).
(@ Ymodoyiote ug péoeg ipég F[X]| kat EY].

(n) Yrodoyiote tig raoropég var(X) xat var(Y).



